
 

 

Pardubický kraj 
Krajský úřad 

čj. KrÚ 68124/2014 

Dodatečná informace č. 3 

pro otevřené řízení dle § 27 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění 

pozdějších předpisů 

Název veřejné zakázky: „Regionální datová síť Pardubického kraje“ 

Zadavatel: Pardubický kraj 
 

Sídlo: Komenského nám. 125, 532 11 Pardubice 

IČ: 708 92 822 
 

Osoba oprávněná za zadavatele jednat: PhDr. Jana Haniková, vedoucí kanceláře 
ředitele úřadu 

V souladu s ustanovením § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění 

pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), sděluje zadavatel následující dodatečné informace 

na základě dotazu jednoho z dodavatelů: 

I. Dotazy 

Dotaz č. 1 
Zadávací dokumentace v Příloze č. 15 „Podrobný popis předmětu plnění“ v bodě 5 - Zařízení 
a systémy v koncových (uzlových) bodech klade určité požadavky na agregační lokality. 
Rozumí dodavatel správně, že je počet agregačních lokalit ponechán na návrhu dodavatele? 
 
Odpověď: 
Zadavatel potvrzuje domněnku uchazeče. V příloze č. 15 zadávací dokumentace veřejné 
zakázky „Regionální datová síť Pardubického kraje“ zadavatel v bodě 5) Zařízení a systémy 
v koncových (uzlových) bodech, písm. a. Požadavky na rozhraní v rámci dodávky RDS 
výslovně uvádí, že „(Zadavatel) pro zajištění bezpečného chodu instalovaných zařízení 
a zajištění fungování i v případě výpadku síťového napájení požaduje zadavatel v lokalitách: 
… uchazečem navržené agregační lokality (pokud budou navrženy) – dle návrhu topologie 
sítě uvedené v nabídce uchazeče; dodávku, instalaci a dohled záložního zdroje (UPS). …“. 
Zadavatel touto a dalšími formulacemi uvedenými v zadávací dokumentaci a jejích přílohách 
jednoznačně vymezuje závislost počtu případných agregačních lokalit na technickém návrhu 
řešení ze strany uchazeče. V případě, že to technické řešení navržené uchazečem umožní, 
zadavatel bude akceptovat řešení bez agregačních lokalit i s 1 nebo více agregačními 
lokalitami. Zadavatel nemůže předjímat technické možnosti návrhů jednotlivých uchazečů, 
a proto ponechává počet (případných) agregačních lokalit plně na návrhu jednotlivých 
uchazečů. 
 

Dotaz č. 2 
Dodatečnou informací č. 1 je posunut termín odevzdání nabídek na VZ téměř o tři kalendářní 
týdny - na 10. 11. 2014. Je možné adekvátním způsobem posunout i další klíčové termíny 
harmonogramu - tedy předpoklad termínu zahájení plnění z prosince 2014 na leden 2014 



 

a předpokládaný termín ukončení plnění a předání projektu Regionální datové sítě 
Pardubického kraje nejpozději do 17. 9. 2015? 
 
Odpověď: 
Nehledě na posun termínu k odevzdání nabídek zadavatel stále předpokládá, že plnění 
vybraného uchazeče započne ihned po podpisu smlouvy. Je však zároveň možné, že 
s posunem termínu k odevzdání nabídek začnou práce vybraného dodavatele až v lednu 
2015. Uchazeči proto mohou v návrhu harmonogramu kalkulovat se započetím prací v lednu 
2015. 
Vzhledem k nutnosti dodržet časový harmonogram realizace projektu „Část VI. Výzvy – 
Technologické centrum Pardubického kraje“, jehož součástí je i plnění předmětu veřejné 
zakázky „Regionální datová síť Pardubického kraje“, není možné změnit předpokládaný 
termín ukončení plnění a předání produktu Regionální datové sítě Pardubického kraje, který 
je stanoven k datu 31. 8. 2015. Vzhledem k rozsahu a složitosti projektu „Část VI. Výzvy – 
Technologické centrum Pardubického kraje“ existuje na straně zadavatele důvodná potřeba 
dostatečné časové dotace pro uzavření a ukončení předmětného projektu, a to takovým 
způsobem, aby byla minimalizována rizika pochybení na straně zadavatele jako příjemce 
finanční podpory z Integrovaného operačního programu. 
 
 

 

V Pardubicích dne 29. 10. 2014           

            

v z. Mgr. Pavel Menšl  

  vedoucí oddělení veřejných zakázek  

   

 

          PhDr. Jana Haniková 

  vedoucí kanceláře ředitele úřadu 
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